www.hortalu.pt




Solugdes Construtivas:

- Coberturas

- Coberturas C/ Aberturas
Projectantes

Capacidade de Vidro:

-6a22mm

Vedantes:

- Material em EPDM ou PVC em
conformidade com a norma
aplicavel.

Acessorios:

- Materiais em aluminio, zamac,
aco inox e nylon em
conformidade com a norma
aplicavel.

SERIE FV

SISTEMA COBERTURA

O sistema apresenta uma verdadeira versatilidade e resisténcia, permitindo a
execucdo de coberturas com dimensdes e formas distintas para uma entrada
de luz natural nos espagos. Este sistema foi desenvolvido tendo uma elevada
estanquidade e isolamento térmico.

G

M




I SERER

FV01 Montante / Travessa

55

97,1

FV02 Montante / Travessa

55

.

FV24 Montante / Travessa

55

97,1

FV03 Montante / Travessa




FV23 Capa

P.17 tubo 85%30

30

145

G8

Z'L0lL

FV22 Capa

FV25 Montante / Travessa

RT.002 perfit pvc




I SERER

TL.26 capa FV.27 Capa Angular
14,4 | 87 |
FV.30 site Angular

TL 26

PARA ANGULOS SUPERIORES A 7°, O PERFIL FV.27 DEVE SER
QUINADO EM BRUTO.

FC.07 periit unizo

FV31 Montante / Travessa

FV29 Remate

FV28 Remate



strerv

FV05 Capa Exterior
FV04 Capa Interior
| 595 .

V 04

FV1 8 Remate
FV1 3 Bite P/ Montantes FV20 Clip

N

L03 Cantoneira 15*15

FV1 4 Remate Vidro I

0
SRLEN

FV1 9 Remate

173,1

FV1 5 Remate Vidro




FV32 Montante / Travessa
FV33 Capa

55 ,

Ix cm = 18.94
ly cm4= 12.68

FC20 Perfil para Aplicagdo Barra Cremone

-
4 d

FV.34 Aaro Fixo P/ Clarabéias

45

FV.37 site

m__

33.9

FV.35 aro Mével P/ Claraboias

6.5 _
41.2

. 64.3 -
% .
®
- FV.36 site
40.2 ‘

66

23.7




FV.12 remate

FV07 Remate

80

FV1 0 Remate

FV1 1 Remate

52.9

105.5

FV09 Remate

55

FV08 Remate




S T—

FV1 7 Remate caleiro P 1 4 Tubo 100*20 C/ Reforgo

‘ 28 ‘

100

FV.16 caio W=

Ix cnf' = 350.68
4
ly cm =101.62







Aoy
s
fin

-

4

QU

7
X%

IR \ W

U %,0%)

0'/ o”‘%’é
)

\ /'I';.' W
DU,
KX

AN

" I

NN

SOXANORAN
VRO







Para o perfil V 36
Material: PVC

Para os perfis V 27
Material: EPDM
: 200m

Rolo: 100m Rolo: 200
208148 JUNTA CUNHA 1015/F 208288 JUNTA EXTERIOR 2141
2003 2055
Material: EPDM Material: EPDM
Rolo: 100m Rolo: 200m

Para o perfil V 35
Material: EPDM
Caixa: 8 rolos x 50m

208274 JUNTA DE ESTANQUIDADE 2001 208350 JUNTA DE VEDAGAO EXTERIOR 2003

208289 JUNTA DE BATENTE 2055

4

o

2008
Para o perfil V 35 Para os perfis V 32 ou V 34
Material: EPDM Material: EPDM
Rolo: 200m Rolo: 200m
208410 JUNTA TAPA CANAL 2006 208114 JUNTA DE BATENTE 2008
Para o perfil V 07 )
Material: EPDM Material: EPDM
Caixa: 2 x 35m Caixa: 2 x 25m|
208250 JUNTA DE ESTANQUIDADE 2018 208252 JUNTA DE ESTANQUIDADE 2019

Material: EPDM
Caixa: 2 x 25m

f

Material. EPDM
Caixa: 15 x 25m

208254 JUNTA DE ESTANQUIDADE 2020

208255 JUNTA DE ESTANQUIDADE 2021




2022 2028
Material: EPDM Material: EPDM

Caixa: 5x25m Rolo: 756m
Material: EPDM
Comprimento: 6,50m
208256 JUNTA DE ESTANQUIDADE 2022 208126 JUNTA DE COBERTURA 2023
208262 JUNTA DE ESTANQUIDADE 2028
— 7 -
1 )
M =
| !
208460 97111 - Cinza
208460 99951 - Preto
(Rolo: 500m)
Para o perfil V 36
Material: EPDM
Rolo: 200m
208460 PELUCIA 7x7 S-FIN Cinza/Preto 208278 JUNTA DE ESTANQUIDADE 2112
1875.1.x 1875
1875.1.74 - Preto
1875.1.78 - Branco
P rfil V 35
SOS Aplicar no perfil V35 Utilizar o dispositivo para séries pa?aram%gaeni‘zagéo
210154 GOTEIRA 1875 Br/Pr 210142 GOT. C/VALV. 1875.1.74 204432 ESQUADRO SA 2000 PEQUENO
210280 GOT. SOS C/VALV. Br/Pr 210144 GOT. C/VALV. 1875.1.78
Para o perfil V 35 Para o perfil V 34
000000 CANTO CR 2005 204730 ESQUADRO AT E. GRANDE
-
-
) -
Para os perfis V 34 e V 35 _
2 Dobradigas = 80 Kg
3 Dobradigas = 90 Kg
202208 DOBRADICA MORSA 1121.1 232122 UNIAO P/ TRAVESSAS UT2807




Aplicar no perfil V 16
Acabamento: lacado e anodizado

Aplicar nos perfis V07 e V 11
Acabamento: lacado e anodizado

210230 TOPO LATERAL V 16 210258 TOPO SUPERIOR V 07 /V 11
f
' f
.. K ]
Aplicar com enchimento de 16mm Aplicar com enchimento de 24mm ou 32mm
Acabamento: lacado e anodizado Acabamento: lacado e anodizado
210224 TOPO INFERIOR V 14 210226 TOPO INFERIOR V 15
LN
(.., .
(
T
Topo para o perfil V 22 "
Acabamento: lacado e anodizado Aplicar no topo lateral V 16
210228 TOPO INFERIOR V 22 223207 KIT DE JUNTAS V 16
7 .
| -
L8
290701 PARAFUSO PK INOX PH 1 1/2x10 CQ 290264 PARAFUSO PAR 005 PK INOX 1 3/4x12 CQ
290260 PARAFUSO PK INOX 1/2x8 CQ 290226 PARAFUSO PK INOX PH 7/8x12 CQ (PAR 004)
218103 BUCHA NYLON 6MM 218124 BUCHA SEGM. M8x75 PAR 101 ZINC.

218124

BUCHA SEGM. M8x75 PAR 101 INOX




Inclui acessérios para fixagdo

Cor: cinza

Forga: 1000N (+100kg)
Velocidade de abertura: 7mm/s
] Alimentagao: 110-240VAC

I Poténcia: 35W
Classe de Protegao: IP 55
Aplicar com cremalheira p/ janela projetante 2700500

:If: jo—

510

Inclui acessoérios para fixagéo

s O 9
fom = — jom |

l Cor: cinza

3| = Forga: 1000N (+100kg)

L 510 Velocidade de abertura: 7mm/s

Alimentagéao: 110-240VAC

Poténcia: 35W

Classe de Protegao: IP 55

Aplicar com cremalheira p/ janela projetante 2700500

212249 ACIONADOR P/ JAN. PROJETANTE 2701034

299088 ENGRENAGEM P/ JAN. PROJETANTE 2700798

51cm

onE | 6
||

Curso de abertura: 35¢cm (ajustavel eletronicamente)

Para ligagé@o de acionadores em série

Cor: cinza Comprimento da barra: 151,3cm
409002 CREMALHEIRA P/ JAN. PROJETANTE 2700500 215202 BARRA UNIAO AC. JANELAS PROJETANTES
e
Lo
-, @‘/9
P
A
_ o
& Para fixagao do perfil V 18
212386 CONLJ. LIG. BARRA UNIAO ACIONADOR P/ JAN. PROJ. 228181 MOLA PARA BITE
Para o perfil KL 15 Anilha em inox + Anilha vulcanizada em borracha
000000 FITA AUTOCOLANTE 217104 ANILHA COLADA 6,3 AN 001 INOX
p——
|
Nice
Compativel com comandos —
Compativel com acionadores 220-240VAC
299089 RECETOR RADIO 230VAC TT2N 214269 COMANDO DIST. RF P1




Para mecanizagao do perfil V 35 Para mecanizagao do perfil V 34

000000 DISPOSITIVO PARA SERIES 408033 CORTANTE SA 2000 + AT 2100

Limpeza de aluminio lacado ou anodizado. Junta de vedacgdo elastica, resistente aos UV. Impede a
Para preparagéo das superficies a serem unidas e limpeza final corrosao de penetrar pelas zonas cortadas.

208704 PRODUTO LIMPEZA DE ALUMINIO (1L) Transparente 208019 SELA JUNTAS 150gr. (Cinza)







l O \ ¢
O K
s

MENORES TECNICOS







M\\\\\ U NRRRANANY

\

PORMENOR DE COBERTURA COM PERFIS ROTULA COM ANGULO DE10°

ESPESSURA DO ENCHIMENTO: 16mm



(\\\\\\‘

DI

B\

I AN

023
resse

0202 VANNIV L1 A 11483d ON "VOITdY ‘.0€ LV .9 3d SYINLOY SId¥3d SOA OydvzITlLN NOD
wwol :OLN3NIHONT 0d VdNSS3dS3
o1€ 3Ad OTNONY INOD VTNLOYH SIdd3d WOD YdN1d3900 3d dON3INWHOd




~

PORMENOR DE COBERTURA DE 2 AGUAS COM ANGULO DE 20° e JANELA DE VENTILACAO

ESPESSURA DO ENCHIMENTO: 16mm




PORMENOR BITE V37 PARA VIDRO 32MM A 38MM







NORTALU

© Rua Dr. José Braganca Tavares, 78 Fr. A
4580-593 Paredes(Mouriz)
® 255 781548/49
® 92 705 80 65
© nortalu@nortalu.com

B www.nortalu.pt

S= www.hortalu.com
I I www.nortalu.fr



